



荡滩变宝地 节能又环保

水乡临泽唱响新版“渔光曲”

省内单体最大光伏发电项目 一期工程已建成并网发电

本报讯 一根根水泥柱，撑起一块块蓝色光伏板，一眼望去，宛如一片“蓝色海洋”；光伏发电主控室、升压站等电站设施一应俱全……日前，记者来到临泽镇江苏振兴新能源科技有限公司太阳能光伏发电项目现场采访。项目经理朱志林介绍说，这是江苏省目前单体最大的光伏发电项目，占地面积5500亩，总投资20亿元，目前一期工程120MW电站已建成并网发电，二期工程80MW电站正在建设之中。项目全部建成后，年发电量可达2.23亿Kwh，可实现开票销售2.56亿元、税收5000多万元。

振兴新能源光伏发电项目

目坐落于临泽镇陈甸村，这里上万亩的荡滩连片。为将荡滩变为聚宝盆，临泽镇通过招商引资引进光伏发电项目，并于2014年2月初正式开工建设一期工程。据临泽镇陈甸村党总支书记陈忠介绍，目前，5500亩荡滩已通过土地流转全部腾出，以满足项目建设的需求。

在已建成的一期工程项目现场，朱志林如数家珍地向记者介绍说，振兴新能源光伏发电项目，要铺设80多万片多晶硅太阳能光伏板，建设1.1万平方米光伏发电主控室、升压站、办公及附属用房等设施，目前已铺设40多万片太阳能光伏板，120MW电站已建设，并于2014年12月12日并入国家电网发电。

当记者问及现在每天能卖多少电、效益怎样时，朱经理兴奋地翻开发电记录数据介

绍说，现在每天平均发电量可达50万Kwh，卖电收入50多万元。剔除阴雨天天气因素，今年保守也可实现销售1.3亿元。如果二期工程建成后，年销售可翻一倍，项目收益期超过25年。

光伏发电经济效益不容置疑，其生态效益也令人欣喜。据介绍，与常规火力发电同装机容量相比，振兴光伏发电项目每年可为国家节约标准煤7万多吨，大大减少了二氧化硫等有害气体的排放。陈甸村党总支书记陈忠告诉记者，项目实施后，陈甸村民们每年不仅拿土地流转租金，还有300多人在振兴公司就业。同时，鱼塘上层用于光伏发电，下层将承包给农户用于水产养殖，“渔光互补”，一地两用，可实现经济效益与生态效益双赢。

殷朝刚 史德元

我市成立首家村级扶贫基金会

潘湘玉 张秋红赴界首子婴村揭牌

本报讯 8日上午，我市首家村级扶贫基金会在界首镇子婴村成立。基金会首期投入启动资金35万元，积极探索“滴灌式”精准扶贫的新路子。扬州市老促会、扶贫开发协会会长潘湘玉和我市市委副书记、宣传部长张秋红为子婴村扶贫基金会揭牌。

张秋红指出，界首子婴村设立扶贫基金会，既为各界爱心人士提供了一个“关爱社会、回馈社会、扶贫帮困”的平台，又为我市下一步实施精准扶贫、全面消除低收入人口开了个好头。她要求，基金会在今后的工作中要强化制度落实，确保基金会健康、有序发展；强化基金筹措，想方设法争取在外成功人士的理解、支持和参与，进一步壮大基金总量；强化精准扶贫，既要有限的资金安排给最为迫切的贫困户，也要尽可能按照一户一策的思路，实施产业扶贫、就业援助等举措，做到输血与造血并举、解决眼前问题和实现长远发展并重；强化督查指导，界首镇党委要切实承担起督查指导的主体责任，把村级扶贫基金会办成广大群众拍手称好的民生实事。她希望市“两会”继续深入开展与子婴村的挂联工作，监督资金的使用，帮助村组及低收入农户理清发展思路。

据了解，子婴村扶贫基金会首期启动资金中，扬州市“两会”和高邮市“两会”分别投入11万元，界首镇和子婴村分别筹集5万元，当地民营企业老板华祝安赞助3万元。下一步，该村扶贫基金会将以每年不低于10万元递增，力争在3年内使扶贫基金总额达到100万元，以更好地发挥自身造血功能，增强集体经济和发展活力。

当天上午，全体村民代表还通过了《子婴村扶贫基金会章程》和子婴村扶贫基金会第一届理事会、监事会组成人员名单。

毛群英



江苏波司登制衣有限公司今年上半年在经济形势不景气的情况下，内抓管理，外拓市场，已按序时顺利完成了上半年生产销售任务。图为该公司员工正在为客户赶制产品的场景。

王林山 摄

今日总值班 韩粉琴 责任编辑 郭兴荣

创卫工作不力：问责！

本报讯 日前，我市出台《创建国家卫生城市工作问责暂行规定》，对在创卫工作中不履行或不履行职责的相关单位和个人进行问责追究。

据了解，《规定》中问责内容包括：对创卫工作的决策部署组织领导不力、行动不迅速及时、责任落实不到位，造成不良影响的；创卫工作牵头部门不履职，责任部门不尽责的；没有按照相关标准要求和序时进度完成创卫工作目标任务的；影响创卫工作大局和整体推进的；对社会各界反映的创卫工作问题能解决而不及及时解决，或因措施不力，致使问题没有解决，造成不良影响的；对督导检查提出的整改要求，拒不整改、不按时限整改、整改不到位或责令整改后仍然出现问题的；在创卫工作考评中，连续两次排名最后，且不能达到创卫工作标准要求的；在相关明察暗访和技术考核时，因工作不到位、被曝光或扣分的等情形，均要受到问责处理。另外，被新闻媒体曝光、网格化管理实施不到位、未完成创卫工作目标等也将受到问责追究。以上问责在5个工作日内处理到位。

推进四城同创 建设运河名城

我市入围省创建公共文化服务体系示范区名单

本报讯 近日，省文化厅公布了第三批创建公共文化服务体系示范区名单，全省共有12个县、市(区)入围，高邮是扬州地区唯一入选的县级市。

张悦 管玮玮

扬州大学携手高邮镇共建协同创新中心

本报讯 近日，扬州大学高邮镇协同创新中心揭牌。服务中心成立后，扬州大学将充分利用科教、人才优势，为企业申请专利产品、打造企业品牌等提供相关技术服务，助推企业做大做强，努力为高邮镇营造最佳的科技成果转化环境。

刘长华 周雷森

建筑业总部集聚区建设按下“快进键”

本报讯 近日，总投资1.2亿元的润扬大厦项目正瞄准今年11月上旬主体封顶这一节点目标，抓工期、赶进度，充分展现名企风采。目前，该大厦已露出地平线，保持了周周有进度、月月大变化的快速“成长”势头。

近年来，城南经济新区围绕加快转型发展、促进产城融合，构筑了汽车城、建筑业总部集聚区、现代物流园、软件园等四大特色板块，基本形成了一园一专项规划、一配套扶持政策、一批龙头企业带动的发展

格局。其中，作为市委、市政府打造千亿级建筑产业的拳头工程——建筑业总部集聚区势头正健，已经汇集瑞沃集团、天成公司、润扬集团等一级资质企业6家，其中建设总部大厦4幢，华坤大厦、高强大厦也将在今秋开工建设。同时，为进一步精耕细作建筑业总部“富矿”，新区积极发展建筑工程机械、新型建材、高端装饰材料等配套产业，10月份将启动旺材、七层板等3个项目，进一步做大建筑产业“蛋糕”，加快建筑业总部集聚区建设。

卢国庆 玉梅

“文明高邮”微信公众平台上线



本报讯 日前，由市委宣传部负责运营的“文明高邮”微信公众平台正式上线。

据悉，“文明高邮”微信公众平台致力于地方文明和文化宣传、公益服务等。该平台设有古城雅韵、文化新曲、文明动态、媒体聚焦、高邮好人、散文天地等栏目，以洗练的文字和精美的图片介绍我市悠远厚重的人文历史、百花齐放的当代文化、格调高雅的文明风尚以及新近发生的大事趣闻等，是高邮面向社会的一个新视窗，欢迎各界朋友关注。

具体添加方法为：一、搜索公众号“文明高邮”即可添加关注。二、扫一扫或长按手机二维码图片也可添加关注。

邮 萱

服务企业行 安居千万家

住房公积金为企业职工购房“锦上添花”

本报讯 “真要感谢住房公积金中心工作人员来我们公司开展‘服务企业行’活动，让我们企业职工知道了许多住房公积金政策的好处。”日前，金飞达公司职工吴先生从住房公积金高邮分中心成功获得住房贷款18万元。据住房公积金高邮分中心主任杨向华介绍，开展“服务企业行”两个月来，该中心已为170个企业职工发放住房公积金贷款2300多万元。

住房公积金贷款利率低、手续简、审批快，但许多企业职工对相关政策缺乏了解。为了让企业职工熟知相关利好政策，该中心在“服务企业行”过程中，把宣传资料送到车间工人手中，面对面接受咨询，同时还以座谈会的形式征求职工意见，了解贷款需求。两个月来，该中心共走访企业100多家，收集建议及需求信息近千条。针对部分企业职工反映的贷款审批周期较长、放款额

度不高问题，该中心立即整改，将原来的每周审批一次改为每周审批两次，有效缩短了贷款的审批周期。同时，视情况增加放款额度，重点支持中低收入职工家庭改善居住条件。(下转二版)

真抓实干 马上就办